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С его помощью можно формировать у детей представления о фактуре предметов (пушистый, гладкий, шершавый, мягкий, твёрдый, тёплый, холодный), об оттенках цветов (серый, лимонный, бирюзовый), о пространственном расположении предметов.
Предложенные игры будут способствовать развитию обследовательских действий, координации, точности движений пальцев рук, а также совершенствованию наглядных форм мышления, формированию мыслительных операций (анализа, сравнения).
В ходе проведения дидактических игр расширяется словарный запас ребенка (за счет усвоения слов-названий сенсорных эталонов, способов действий), совершенствуется грамматический строй речи, развивается связная речь.
Воспитывается умение понимать «правила игры», работать в группе, развиваются навыки социального взаимодействия. Набор «Тактильное домино» особо эффективен при работе с детьми, имеющими нарушения эмоционально-волевой сферы.
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Предложенные игры способствуют
· Обследовательских действий
· Совершенствованию наглядных форм мышления
· Тренировке зрительной и тактильной памяти
· Формированию мыслительных операций (анализа, сравнения)
· Способствует снижению общего психоэмоционального напряжения и элиминации агрессии
Комплектация:
· Пластины – 28 шт.
· Мешочек – 2 шт.
· Пара текстильных очков – 2 шт.
· Фирменная сумка – 1 шт.
· Методическое пособие «Коррекционно-педагогическая работа по сенсорному развитию детей дошкольного возраста» – 1 шт.
· Методическое руководство по использованию набора – 1 шт.
Описания 5 игр с 4-5 вариациями каждая, предложенные в методическом пособии, предназначены для дальнейшего развития восприятия и наглядно-действенного мышления дошкольников.
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